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A hagyományokhoz híven a községnapi ünnepségsorozat idén is Oromhegyesen kezdődött. Az I. Zentai csata Csákó-hal-
mon lévő emlékművénél pénteken délelőtt, művelődési színezettel tartott megemlékezésen egy újabb emléktábla került kihe-
lyezésre, amelyen a következő szöveg áll: 1240-ig Cnesa a Pannonhalmi Apátság birtoka. 

Az emlékhelyen a Lackó Róbert, a községi képviselő testület elnöke által tartott rövid történelmi megemlékezésben egye-
bek mellett elhangzott, hogy a tatárjárás előtti, 1240-es összeírás szerint Kanizsnak 27 háznépe, vagyis kb. 135 lakosa volt. 
Foglalkozásukra nézve lovas jobbágyok, halászok, szekeresek voltak. A tatárjárás, majd a törökdúlás idején azonban a telepü-
lés teljesen elpusztult, helyette a korabeli források is csak Földvárat említenek. 

A községnapi rendezvények sorában szombaton délelőtt a Gyógyfürdő sportcsarnokában megtartották az V. Csaba Ferenc 
Emlékverseny és Balassa Rudolf-Kupa elnevezésű nemzetközi kötöttfogású birkózóversenyt, amelyen 9 ország 203 birkózója 
vett részt.

Aznap este az Art Caféban Vallomások címmel művészeti estre került sor, melynek vendégei Ács Margit író, Bánsági Ildi-
kó színművész és Pécsi Györgyi kritikus, a Magyar Művészeti Akadémia (MMA) tagjai voltak. A Regionális Kreatív Műhely 
és a József Attila Könyvtár szervezésében megtartott rendezvényen Bicskei Zoltán, a RKM igazgatója, aki egyébként a MMA 
rendes tagja, vendégei közreműködésével megemlékezett Koncz Istvánról, városunk egykori ismert költőjéről is.

Vasárnap délelőtt az asztalitenisz-teremben a testvérvárosok tornájára került sor, amelyet a Kanizsa Asztalitenisz Klub 
hagyományteremtő szándékkal indított útjára.     

Délután koszorúzással, kiállítás-megnyitóval és ünnepi koncerttel folytatódott a magyarkanizsai községnapi ünnepségso-
rozat. A Magyarkanizsa eredetét jelképező Halász-téri emlékoszlopnál Vranić Váradi Lívia rövid történelmi visszatekintését 
követően a Tisza Néptáncegyesület leánykórusa egy szép népdalcsokorral mutatkozott be. Az emlékhelyen a község vezetői, 
dr. Bimbó Mihály, elnök és Huzsvár Ervin alelnök mellett Nyilas Mihály tartományi titkár, Vadász Kávai Piroska, Magyar-
kanizsa helyi közösségének elnöke, a Vajdasági Magyar Szövetség és a Demokrata Párt községi szervezeteinek képviselői 
illetve Magyarkanizsa testvérvárosai, Ferencváros, Királyhelmec, Sepsiszentgyörgy és Felsőzsolca küldöttségei koszorúztak. 

A Dobó Tihamér Képtárban kiállítás nyílt a Magyarkanizsáról elszármazott, Budapesten élő Baráth Ferenc képzőművész 
alkotásaiból. A kiállítást Bicskei Zoltán fi lmrendező, grafi kusművész méltatta. A művész alkotásait legutóbb éppen a mostani 
kiállításának helyt adó képtár megnyitóján láthatta a magyarkanizsai közönség. Ezúttal legsikeresebb plakátjai mellett újabb 
alkotásokat, úgynevezett háromdimenziós grafi kákat is elhozott szülővárosába, ahol hétfőn, a községi képviselő testület dísz-
ülésén átvehette a Magyarkanizsa Község Díszpolgára címet. 

A vasárnapi programsorozat a Művészetek Háza nagyszínpadán a Szabadkai Filharmónia kamarazenekari koncertjével 
zárult. A hangverseny előtt, amelyen Huzsvár Ervin polgármester-helyettes köszöntötte az ünneplőket, bemutatásra került a 
Magyarkanizsáról készült legújabb kisfi lm is. A fi lharmónia koncertjén többek között Mozart, Bartók, Bach, Brahms, Grieg és 
Piazzolla művek hangzottak el, de vendégként fellépett a magyarkanizsai Sanja Tomišić énekes is, aki Bach Matthaus Passion 
című művét adta elő.

A községi képviselő testület díszülésére hétfőn délelőtt 11 órától került sor, amelyen kiosztották Magyarkanizsa legrango-
sabb elismeréseit, a díszpolgári címet, a pénzdíjjal járó Pro Urbe emlékérmet és a Pro Urbe díszokleveleket is. A díjazottakkal 
lapunk mai számában részletesebben is megismerkedhetnek olvasóink. 
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